

тяжёлое ранение, не оставил в трудную минуту своих товарищей, продолжал вести огонь из автомата и скончался от полученных ран на поле боя.

Похоронен Эдуард на родине.



23 марта 1984 года пропал без вести при выполнении боевой задачи. Жена Овчеренко С.В. с сыном Максимом (1983 г.р.) проживают в Челябинске. Родители Овчеренко С.В. проживают в Ростовской области.

На Левобережном кладбище г. Магнитогорска возведён мемориал воинам-интернационалистам, погибшим в Афганистане.

На могиле Эдуарда установлен мраморный памятник.

ОВЧЕРЕНКО СЕРГЕЙ ВАСИЛЬЕВИЧ

23.03.61—23.03.84

лейтенант

Уроженец пос. Каменоломни Октябрьского района Ростовской области. Украинец. Образование высшее. Член КПСС. Женат.

Родители: Овчеренко Василий Иванович и Светлана Романовна.

Жена — Овчеренко Елена Анатольевна.

Сын — Максим Сергеевич.

В Афганистане — командир группы специального назначения (в/ч пп 35651).

В 1978 году закончил среднюю школу № 82 станции Каменоломни Северо-Кавказской железной дороги.

4 августа 1978 года поступил в Челябинское высшее танковое командное училище, которое окончил в 1982 году.

С августа 1982 года по июль 1983 года проходил кадровую офицерскую службу в Узбекистане.

С июля 1983 года — Афганистан.



В августе 1982 года выпускник Челябинского высшего военного танкового училища лейтенант Сергей Овчеренко и выпускница Челябинского университета Елена Пухова сыграли свадьбу.

Сам Сергей был родом из Ростовской области, но судьба свела его с Леной на Южном Урале.

Вскоре после свадьбы молодые уехали в Узбекистан, к новому месту службы Сергея. Получили квартиру, начали налаживать свой быт.

В январе 1983 года приехали в Челябинск в свой первый отпуск.

К тому времени Сергей уже знал, что ему вскоре предстоит командировка в Афганистан.

В семье намечалось пополнение, поэтому в мае того же года Сергей привёз жену в Челябинск, а сам вернулся в часть. 2 июня 1983 года Сергей прилетел посмотреть на только что родившегося у них с Еленой сына. Назвали они его Максимом.

Недолго удалось побыть Сергею вместе с семьёй: нужно было возвращаться в часть.

Они с Еленой даже и не предполагали, что их ждет впереди, загадывали скорую встречу. Перед отлётом Сергей даже наказал теще, Александре Фёдоровне: «Через месяц привезите жену с сыном ко мне...»

А через неделю их вызвали срочной телеграммой на переговорный пункт. «Уходим», — сообщил Сергей. Александра Фёдоровна запомнила дату — 18 июля.